

金水区确保拆迁户住得安全放心

把回迁安置房建成精品工程

本报讯(记者 高凯 通讯员 冯景义 王珺洁)走进金水区燕庄安置小区——燕庄花园社区老崔的家,让人眼前一亮:160平方米的房子,室内窗明几净,40英寸的液晶彩电、全套的高档家庭影院,配上豪华的真皮沙发,显示着主人生活的富裕。根据相关政策,燕庄村改造后,老崔家分到了8套房子,从87平方米到160平方米共五种户型,除了自家居住一套外,其余都已经出租出去。

道,通风采光都比以前好得多,另外,小区里的花园、绿地、健身等配套设施一应俱全,居住环境非常好。”老崔言语中透着浓浓的喜悦。面对金融危机带来的城中村开发融资困难,金水区提出:建设安置房的能力,将是衡量开发商城中村改造资格的重要标准,将回迁安置房建设作为头等大事。

期,确保群众按期回迁。据了解,截至目前,金水区已累计完成安置房主体建筑面积152万平方米,已交付7600套计67万平方米,完成资金投入90亿元。其中,西史赵、燕庄和西关虎屯等村民已顺利回迁,王庄安置房也已基本具备交付条件,白庙、十二里屯、王马庄、岗杜、任砦、琉璃寺等安置房项目也正在如火如荼的建设中。

水区行不通。”该区有关负责人介绍,城中村改造中,金水区专门出台办法,加强对建设单位、施工单位等参建五大责任主体的管理,要求开发商从施工单位和监理单位招标开始抓起,选择信誉好、实力强、技术过硬的企业。

惠济区 “1+4+2”工作法结硕果

本报讯(记者 张立 通讯员 梁俊军 蔡晓瑜)“没想到‘1+4+2’这么管用,以前街道、村、组干部3个月解决不了的问题,如今短短4天就敲定了。”惠济区迎宾路街道金洼村党支部书记孟国强感慨地说。

二七区 开办社区干部培训班

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)二七区委组织部和区民政局近日举办了全区社区干部培训班。辖区社区新当选的128名党支部书记、主任参加了培训。

城东路办事处 科普教育活动营开营

本报讯(记者 靳刚 通讯员 王瑞萍)昨天上午,“科技在身边科普活动营”在管城区城东路办事处开营。

绿东村办事处 “周末课堂”八年不断

本报讯(记者 刘招 通讯员 方亚瑞)昨日下午,在绿东村街道办事处的小吴早早来到大会议室里,今天的“周末课堂”轮到他主持了,他要谈谈近日的读书心得。

分类资讯 搬家、名表维修、驾驶培训、机票预订、大川

凡人新事 我很胖 我很闪亮

本报记者 郑磊 实习生 汪海龙 文/图



唱流行歌、跳劲舞、演小品、说相声,笑得台下观众前仰后合。这个艺术团的表现跟普通艺术团没什么两样,不同的是,她们平均体重超过250斤,掌声的背后蕴藏着常人难以想象的艰辛。

面对这个世界!”此后,无论走南闯北遇到多少挫折,肥肥都微笑面对。去年10月,肥肥在郑州组建了清韵胖胖艺术团。短短一个月,14个来自全国各地的胖子聚到了一起,其中10个女孩,4个男孩。



电动车市场 “扩疆”马路 “瞧,这儿的电动车市场,把人行道占了还不要紧,不少前来购买电动车的人,竟将车辆停放在机动车慢车道上!”

铭功路办事处探索“街道之道”

本报讯(记者 安群英 实习生 蒋利晓)“满腔热情、百倍耐心、为民解忧的团队精神态度,锐意进取、勇于创新、科学发展的团队工作方法,利民惠民、全面共享、构建和谐的团队工作目标……这就是基层街道办事处探索的街道之道”。

铭功路办事处以项目推动发展,全心全意服务企业和企业家,投资10亿元升级改造二马路机电市场,投入两亿多元建设商都金港,通过项目带动找到街道经济的工作抓手。

信心,这些经验和做法,都收录在书中。《街道之道》的作者、铭功路办事处书记汤晓轩说,街道工作关乎民生幸福,街道工作关乎经济发展。

金水警方为民警办理“双保险”



本报讯(记者丁友明 文/图)7月25日,金水公安分局正在为民警办理车辆保险和人身意外保险手续。当日,该局落实从优待警工作,投入205.72万元为全体民警办理车辆和人身意外“双保险”。

上街区抓党建促发展渡难关 党员当先锋作表率

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 克东海 王健琦)今年以来,上街区把应对危机、促进发展作为党建工作的重中之重,引导全区各级党组织和广大党员,在战危机、抢机遇、促发展中当先锋、作表率,推动全区经济发展。

王永亮的种菜经

本报记者 张立 通讯员 韩军胜 毛园 惠济区青寨村无公害蔬菜基地,一位花甲老者穿梭其间,挥汗如雨。这位老人就是王永亮。青寨村原是惠济区一个以种植、出售蔬菜为主要经济来源的村,十多年前,青寨村蔬菜种植方法单一,品种局限性很大,产量低,百姓生活捉襟见肘。